12 de agosto, 2019 

Estimados padres, guardianes y estudiantes: 

Esperamos que hayan tenido un verano lleno de actividades entretenidas. Este carta contiene información importante relacionada con el comienzo de la escuela. Por favor lean cuidadosamente. Por favor visiten spps.org/harding para ver esta información en hmong, español, somalí y karen.

HORARIOS
Los estudiantes y padres/guardianes pueden ver los horarios en el portal de estudiantes/padres comenzando el lunes 26 de agosto, 2019. 

Las correcciones en el horario solamente se pueden hacer enviando un correo electrónico a su consejero.
A-E – erika.huss@spps.org
F-K – cynthia.chavez-rios@spps.org
L-M – edward.xiong@spps.org
N-S – vang.lo@spps.org
T-V – mana.vue@spps.org
W-Z – marianna.sullivan@spps.org
All CCC – james.shady@spps.org

Orientación de noveno grado y nuevos estudiantes/open house 

El open house para estudiantes de noveno grado y nuevos estudiantes y sus familias se realizará entre las 4:30 p.m. y las 6:00 p.m. el miércoles 28 de agosto, 2019. Después de una presentación formal en el auditorio, los estudiantes de noveno grado se reunirán con su maestro de advisory, recibirán sus horarios y tendrán la oportunidad de visitar el edificio. Todos los nuevos estudiantes recibirán su horario. 

Presentación en el auditorio 	4:45 p.m.

Recordatorios adicionales para padres y estudiantes:
· El viernes 23 de agosto el Departamento de Transporte enviará postales con la información de la parada de autobús y la hora en que los estudiantes serán pasados a buscar y a dejar.

· El distrito ha enviado por correo los formularios de almuerzos gratis y a precio reducido. Por favor completen y regresen a las Escuelas Públicas de Saint Paul en el sobre pre-pagado. Si tienen preguntas, llamen al 651-603-4950. Ustedes también pueden completar el formulario en línea en https://mealapp.spps.org.  Harding High School es parte de CEP program, el cual permite que los estudiantes reciban desayuno y almuerzo en forma gratuita. Para continuar siendo parte de este gran programa, necesitamos que cada familia complete un formulario de almuerzo gratis o a precio reducido.

· Los pagos por alimentos a la carta pueden hacerse a través de cheques a Nutrition Services y en línea en www.paypams.com.  Por favor sepan que si se hacen pagos en línea toma entre 48-72  horas en que se agregue el dinero a la cuenta.

· Lifetouch tomará las fotografías este año. El día de foto es el jueves 31 de octubre durante el día de clases y si necesita volver a tomarla lo podrá hacer el 27 de noviembre. Es importante que cada estudiante tenga su fotografía para que pueda estar en el anuario; no necesitan comprar estas fotografías. Las tarjetas de identificación son gratis para todos los estudiantes que se han tomado su fotografía. También se enviará con sus estudiantes un formulario a sus hogares a mediados de octubre. 

●     iUpdate Completion incluye el Acuerdo de iPad que es requerido para todos los estudiantes. Por favor completen los formularios de iUpdate en línea en spps.org/onestop antes del 6 de septiembre, para asegurar que sus estudiantes puedan acceder a su iPad para sus clases académicas. 

· [bookmark: _GoBack]El horario de Harding High School es entre las  8:30 a.m. y las 3:00 p.m. lunes a viernes. Todos los estudiantes deben estar supervisados por empleados si es que están en el edificio antes o después de este horario.

Recuerde que el primer día de clases es el martes 3 de septiembre, 2019. Los estudiantes se deben reportar antes de las 8:30 am. Durante el primer día, todos los estudiantes se deben reportar a su clase de Advisory/00 a las  8:30 a.m.  

Si tienen preguntas por favor llamen al (651) 793-4700.  Estamos emocionados de comenzar un excelente año escolar. 



