Estimada familia de Humboldt High School,

El Coronavirus (COVID-19) ha impactado profundamente a los estudiantes, familias y empleados escolares de Saint Paul y de la nación. Pero hay un grupo en particular en el que todos estamos pensando - nuestros estudiantes de la Clase del 2020. 

Estos estudiantes estaban esperando ansiosos muchos grandes eventos y tradiciones esta primavera. Baile formal. Presentaciones musicales. Deportes de primavera. Viajes de 12 grado. Y por supuesto, la graduación.  

Reconocemos que algunas de estas tradicionales experiencias crean memorias que durarán toda una vida, y ahora, no sucederán.

SPPS reconoce y empatiza con la decepción que nuestros estudiantes y familias están experimentando. Es desgarrador.

Deseamos que nuestros estudiantes de 12 grado sepan que los apoyamos. Vemos por lo que están pasando y aunque este último año sea muy diferente de lo que nos esperábamos, continúan siendo la clase que se gradúa y este es un momento para celebrar sus logros. 

SPPS está trabajando activamente para recolectar la opinión de estudiantes y familias, así como planificar cómo la graduación de la Clase del 2020 podría ser. Nos estamos esforzando por encontrar formas creativas para honrar los logros de este especial grupo de estudiantes.

En las próximas semanas, compartiremos más información sobre nuestros planes para honrar a la Clase del 2020. Para conocer información actualizada, por favor continúe revisando su correo electrónico, el sitio web de la escuela de su estudiante y spps.org. 

Gracias por apoyar a su niño y a Humboldt High School.

Atentamente,


Michael Sodomka, Principal
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